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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	28.08.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	28-08-8875-24

Замовник:

Департамент	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу	Київської	міської	ради
(Київської	міської	державної	адміністрації)

1.	Назва	документа	державного	планування:

Проєкт	змін	до	Стратегії	розвитку	міста	Києва	до	2025	року,	затвердженої	рішенням
Київської	міської	ради	від	15	грудня	2011	року	№	824/7060	(у	редакції	рішення
Київської	міської	ради	від	06	липня	2017	року	№	724/2886)

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Проєкт	змін	до	Стратегії	розвитку	міста	Києва	до	2025	року	(далі	–	проєкт	змін	до
Стратегії)	є	документом	територіальної	системи	планування	розвитку	громади	міста
Києва,	що	розробляється	та	узгоджується	на	основі	повноважень	органів	місцевого
самоврядування	та	усіх	секторів	міської	економіки	з	урахуванням	змін	державної
нормативно-правової	бази,	програм	та	планів	дій	з	їх	реалізації.	Внесення	змін	до
чинної	Стратегії	розвитку	міста	Києва	до	2025	року	(далі	–	Стратегії–2025)	обумовлено
необхідністю:	-	узгодження	пріоритетів,	цілей	і	періоду	дії	Стратегії–2025	з	Державною
стратегією	регіонального	розвитку	на	2021–2027	роки;	-	врахування	новоприйнятих
державних	документів	стратегічного	характеру;	-	перегляду	та	уточнення
пріоритетності	цілей	і	завдань	Стратегії–2025	у	зв’язку	з	появою	нових	ризиків,
викликів	та	загроз	безпеці	життєдіяльності	та	розвитку	міста	через	повномасштабне
вторгнення	Російської	Федерації	на	територію	України	та	введення	режиму	воєнного
стану	24	лютого	2022	року.	Проєкт	змін	до	Стратегії	є	кроком	до	подальшого
удосконалення	та	розвитку	механізмів	стратегічного	планування,	оптимального
узгодження	циклів	оперативного	та	стратегічного	планування,	зокрема	з	урахуванням
європейських	підходів	у	сфері	муніципального	менеджменту.	Правовими	підставами
для	актуалізації	є:	1.	Закон	України	від	5	лютого	2015	року	№	156-VIII	«Про	засади
державної	регіональної	політики»;	2.	Постанова	Кабінету	Міністрів	України	від	5
серпня	2020	року	№	695	(в	редакції	постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	13	серпня
2013	року	№	940)	«Про	затвердження	Державної	стратегії	регіонального	розвитку	на
2021–2027	роки»;	3.	Постанова	Кабінету	Міністрів	України	від	4	серпня	2023	року	№
816	«Деякі	питання	розроблення	регіональних	стратегій	розвитку	і	планів	заходів	з	їх
реалізації	та	проведення	моніторингу	реалізації	зазначених	стратегій	і	планів	заходів»;
4.	Постанова	Кабінету	Міністрів	України	від	15	березня	2024	року	№	305	«Деякі
питання	проведення	моніторингу	та	оцінювання	державної	регіональної	політики».
Проєкт	змін	до	Стратегії	здійснюється	з	урахуванням	Цілей	сталого	розвитку	України



на	період	до	2030	року,	що	затверджені	Указом	Президента	України	від	30	вересня
2019	року	№	722/2019.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Відповідно	до	частини	першої	статті	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»,	здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	є	обов’язковим	у	процесі	прийняття
рішень	про	провадження	планованої	діяльності,	визначеної	частинами	другою	і
третьою	статті	третьої.	Така	планована	діяльність	підлягає	оцінці	впливу	на	довкілля	до
прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.	Закон	України	«Про
стратегічну	екологічну	оцінку»	(стаття	2)	регулює	відносини	у	сфері	оцінки	наслідків
для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення,	виконання	документів	державного
планування	та	поширюється	на	документи	державного	планування,	які	стосуються
сільського	господарства,	лісового	господарства,	рибного	господарства,	енергетики,
промисловості,	транспорту,	управління	відходами,	використання	водних	ресурсів,
охорони	довкілля,	телекомунікацій,	туризму,	містобудування	або	землеустрою	(схеми)
та	виконання	яких	передбачатиме	реалізацію	видів	діяльності	(або	які	містять	види
діяльності	та	об’єкти),	щодо	яких	законодавством	передбачено	здійснення	процедури
оцінки	впливу	на	довкілля,	або	які	вимагають	оцінки,	зважаючи	на	ймовірні	наслідки
для	територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду	та	екологічної	мережі,	крім	тих,
що	стосуються	створення	або	розширення	територій	та	об’єктів	природно-заповідного
фонду.	Відповідно	до	частини	2	статті	2	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	оцінка	впливу	на	довкілля	здійснюється	з	дотриманням	вимог	законодавства
про	охорону	навколишнього	природного	середовища,	з	урахуванням	стану	довкілля	в
місці,	де	планується	провадити	плановану	діяльність,	екологічних	ризиків	і	прогнозів,
перспектив	соціально-економічного	розвитку	регіону,	потужності	та	видів	сукупного
впливу	(прямого	та	опосередкованого)	на	довкілля,	у	тому	числі	з	урахуванням	впливу
наявних	об’єктів,	планованої	діяльності	та	об’єктів,	щодо	яких	отримано	рішення	про
провадження	планованої	діяльності	або	розглядається	питання	про	прийняття	таких
рішень.	Проєкт	змін	до	Стратегії	не	містить	конкретних	рішень	про	провадження
господарської	діяльності,	яка	може	мати	значний	вплив	на	довкілля,	у	тому	числі	щодо
надання	документів	дозвільного	характеру	на	провадження	такої	діяльності.	Проєкт
змін	до	Стратегії	визначає	концептуальні	стратегічні	цілі,	оперативні	цілі	і	завдання
перспективного	розвитку	м.	Києва	і	не	містить	конкретних	проєктів	здійснення
господарської	діяльності	і	не	визначає	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або
розміщення	ресурсів.	Одним	зі	середньострокових	документів	реалізації	Стратегії	є
план	заходів,	щодо	якого	відповідно	до	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну
оцінку»	має	бути	здійснена	стратегічна	екологічна	оцінка.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

В	ході	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	(далі	–	СЕО)	буде	оцінено	ймовірні
наслідки	реалізації	Стратегії,	зокрема	будуть	оцінені	наслідки	для	таких	компонентів:
а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.	У	процесі	здійснення	СЕО	будуть
оцінені	ймовірні	наслідки	виконання	Стратегії	для	таких	компонентів	довкілля:	водні
ресурси,	ґрунти,	надра,	атмосферне	повітря,	фауна,	флора,	біорізноманіття,	ландшафт
природних	територій,	кліматичні	фактори,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:
фізичні,	хімічні	чи	інші	фактори	впливу,	які	створюють	чи	можуть	створити	значну
небезпеку	для	здоров’я	людини,	та	вимагають	спеціальних	методів	і	засобів	їх
зниження.	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом.	У	процесі	здійснення	СЕО
будуть	оцінені	ймовірні	наслідки	виконання	Стратегії	для	територій	та	обʼєктів
природно-заповідного	фонду,	їх	охоронних	зон,	земель	природно-заповідного	фонду,
територій	та	обʼєктів,	що	мають	особливу	екологічну,	наукову	і	естетичну	цінність	та



обʼєктів	комплексної	охорони.	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення.	Реалізація	Стратегії	не	чинитиме	транскордонного	впливу	на
елементи	довкілля,	потреба	в	оцінці	транскордонних	наслідків	відсутня.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Базуючись	на	демографічних	тенденціях,	аналізі	соціально-економічної	ситуації	в	місті
Києві,	прогнозах	макроекономічних	впливів	можна	припустити	наступні	сценарії
розвитку:	Альтернатива	1:	«Нульовий	сценарій».	Проєкт	змін	до	Стратегії	не
затверджується,	а	більшість	зовнішніх	загроз	і	багато	внутрішніх	проблем,	не
врахованих	у	діючій	Стратегії,	з	високою	ймовірністю	погіршать	існуючу	екологічну
ситуацію	та	зумовлять	продовження	поточних	(часто	несприятливих)	екологічних
тенденцій;	Альтернатива	2:	Затвердження	змін	до	Стратегії	та	виконання	плану	заходів
з	її	реалізації.	Завдяки	впровадженню	змін	до	Стратегії,	відбуватиметься	оптимізація	та
збільшення	ефективності	бюджетних	витрат,	відповідно	і	наявної	ресурсної	та
інституційної	спроможності	органів	місцевого	самоврядування	міста	Києва.У
порівнянні	з	існуючим	станом	довкілля	очікується	позитивний	вплив	на	навколишнє
природне	середовище,	зокрема	за	рахунок	впровадження	заходів	за	напрямом
«Екополітика	та	охорона	довкілля».	Альтернатива	3:	Затвердження	змін	до	Стратегії	з
урахуванням	в	документі	державного	планування	пропозицій	та	зауважень	щодо
покращення	стану	довкілля,	в	тому	числі	здоров’я	населення,	які	надійдуть	за
результатами	громадського	обговорення	та	консультацій	з	органами	виконавчої	влади
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку.	Цей	сценарій	може	передбачати	додаткові
витрати	ресурсів	регіону	для	його	реалізації.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	здійснення	СЕО	будуть	використовуватись	методи,	які	передбачають	порівняльний
аналіз,	SWOT-аналіз,	експертні	оцінки,	збір	та	аналіз	інформації	про	поточний	стан
складових	довкілля.	У	якості	даних	про	поточний	стан	навколишнього	середовища,	у
тому	числі	здоров’я	населення,	планується	використання	наступних	матеріалів:
екологічний	паспорт	міста	Києва,	регіональна	доповідь	про	стан	навколишнього
природного	середовища	міста	Києва,	статистична	інформація,	що	ведеться	Головним
управлінням	статистики	у	м.	Києві	та	всі	інші	інформаційно-довідкові	матеріали,	що
знаходяться	у	відкритому	доступі.	Також	додатково	буде	опрацьована	інформація,	що
міститься	у	документах	державного	планування,	які	мають	зв’язок	із	Стратегією.	У
процесі	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	використані	такі	методи	участі
громадськості,	як	інформування,	консультування,	коментування,	обговорення,	тощо.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

У	процесі	проведення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	визначити	та
обґрунтувати	заходи	із	запобігання,	зменшення	та	помʼякшення	ймовірних	негативних
наслідків	виконання	Стратегії	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.
Розроблення	заходів	і	рекомендацій	здійснюватиметься	відповідно	до	вимог	Закону
України	«Про	забезпечення	санітарного	та	епідеміологічного	благополуччя
населення»,	а	також	інших	чинних	нормативно-правових	актів	щодо	охорони
навколишнього	природного	середовища	та	раціонального	використання	природних
ресурсів.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	та	зміст	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	відповідатиме	вимогам
статті	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	а	саме	–	передбачається
наступна	структура	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку:	1)	зміст	та	основні	цілі



документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного
планування;	2)	характеристика	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я
населення,	та	прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного	планування	не
буде	затверджено	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та
результатами	досліджень);	3)	характеристика	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності
населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);
4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом	(за	адміністративними	даними,	статистичною
інформацією	та	результатами	досліджень);	5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	6)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	синергічних,
коротко-,	середньострокових	(1,	3–5	та	за	необхідності	10–15	років	відповідно),
постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;	7)	заходи,	що
передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних
наслідків	виконання	документа	державного	планування;	8)	обґрунтування	вибору
виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в	який	здійснювалася
стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення	(недостатність
інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	9)	заходи,	передбачені
для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування
для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	10)	опис	ймовірних	транскордонних
наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	(за	наявності);	11)	резюме
нетехнічного	характеру	інформації,	передбаченої	пунктами	1–10	цієї	частини,
розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	та	пропозиції	до	заяви	про	визначення	обсягу	СЕО	проєкту	змін	до
Стратегії	подаються	Департаменту	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу
Київської	міської	ради	(Київської	міської	державної	адміністрації).	Відповідальна	особа:
Мохонько	Вікторія	Олександрівна.	Зауваження	та	пропозиції	подаються	на	електронну
адресу	mcpdei@guekmda.gov.ua	з	темою	листа	«До	заяви	про	визначення	обсягу	СЕО».
Строк	подання	зауважень	і	пропозицій	становить	15	днів,	тобто	до	12	вересня	2024
року	(включно).	Пропозиції	та	зауваження,	подані	після	встановленого	терміну,	не
розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Офіційна	Веб-сторінка	Департаменту	економіки	та	інвестицій	міста	Києва	Єдиного
вебпорталу	територіальної	громади	міста	Києва	від	28.08.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Департамент	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу	Київської	міської	ради
(Київської	міської	державної	адміністрації)/Мохонько	Вікторія	Олександрівна


